

И Н В 1956

СЛУЖИТЬ РОДНОМУ ИСКУССТВУ

С большим, радостным волнением прочитали мы Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о присвоении нам почетного звания заслуженного артиста республики. Трудно найти слова, чтобы выразить чувство глубокой благодарности партии и правительству за огромную заботу и внимание, которыми окружены в нашей стране работники искусства.

Страстное, беспредельное желание блага Родине — так определил высочайший патриотизм выдающийся революционер-демократ Н. Г. Чернышевский. И вот во имя этого блага Родине хочется работать, не жалея сил, отдавая всего себя служению родному искусству, бережно и свято нести высокое звание советского артиста.

Нам хочется, чтобы в новом году наш театр создал такие спектакли, которые бы воспитывали у советского зрителя чувство глубокого патриотизма, и тем внес свою долю в общее дело борьбы за мир и дружбу народов во всем мире. Думаем, что это вполне осуществимо, так как в ближайшем репертуаре театра пойдут пьесы Горького и ряд других хороших произведений.

П. Скарлато, Б. Борисов,
артисты Курского областного
драматического театра, заслуженные
артисты РСФСР.